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Повідомлення на Захід про місію 
Ісуса Христа, майстер Морія (1984)  

 
 

https://www.youtube.com/watch?v=PBP1yjfmmng (sp) 
 
Привітання, улюблене мого серця. Я вітаю вас із запалом Божої волі, який був 

найкращою частиною мого життя протягом століть. Коли я замислююся над 

величезними таємницями космосу так, як би це не для підтримки сили тієї 

божественної волі в моєму житті, а також для моїх ангелів, які також допомогли 

мені в мої години болісних зусиль, я б не досяг цілі, і не міг би допомогти вам 

досягти вашого. Я вдячний, що прийняв вас у серці внутрішнього відступу, 

освяченого місця для нашого поклоніння Єдиному Богові. Я вдячний за вашу 

постійну благодать і за світовий момент тих відданих, які бачили цю зірку Божої 

волі і налаштовані принести свої плоди своїм сім'ям, громадам та державам. Я 

хотів би сказати вам, що якби я міг вибрати момент в історії, щоб втілити і жити 

для вдосконалення людства. Це було б у цей час 1984 року. Я приходжу порадити 

вам, як захищати світло та допомагати в прогресі та зціленні націй та серця. Я 

хочу дати тобі мій шматок. Моє почуття співчуття не лише до людей скрізь, але 

насправді і справді до особистості. Як я колись писав «Сиріт Духа» - це наше 

занепокоєння, ті, хто не був доручений у внутрішньому світлі і не знає, який шлях 

пройти. Багато з вас розуміють подорож Ісуса нашого Господа на Далекий Схід і 

розуміють мету його подорожі, зробленої, коли він був підлітком, як багато з вас 

сьогодні. Він пішов на пошуки майстрів Далекого Сходу та самого вчення. Це була 

підготовка до його останніх років у Палестині, і тому він знайшов великі видатності 

Індії, взяв вчення індуїзму та буддизму і змусив їх відродитись, і тому кинув на 

священство священи. Класи, які заперечували бідним у повному розквіті цього 
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духу, і проповідували бідним, повертали гідність життя, і саме тому ті, хто носив 

воскресіння в галузі. Палестина. Мій коханий, я вказую на одну з найбільш 

згубних помилок православ'я сьогодні, і це брехня, що Ісус є єдиним Сином 

Божим, а також, що Ісус втілив повне оволодіння критичністю і не повинен був 

слідувати шляху і усвідомлювати свій власний внутрішній божественний 

потенціал перед початком своєї місії. Ці речі очевидні в Писаннях, але Писання 

були прочитані та перечитані стільки разів, що справжній сенс вже не чує душа. 

Шари помилкових інтерпретацій, а потім усунення самих ключів дали сьогодні 

християнство розведену релігію, яка не має запалу чи вогню, щоб зіткнутися з 

претендентами на цивілізацію, чи то в атеїзмі, чи в порнографії, чи в усіх видах 

збочення чи аморальності, що краде світло душі. Мій коханий, я кажу тобі, що в 

житті нічого не може рухатися вперед, якщо людина не має справжнього 

розуміння Бога і його стосунків з цим вічним духом. Тому усвідомлюйте, що Ісус 

не походить від Бога як нова душа, яка вперше народилася у своєму втіленні в 

Назареті. Ні, я вже кажу ні. Він був втілений як Джошуа, військовий герой 

єврейського народу. Він був втілений як Йосиф і прийняв халат багатьох кольорів 

як улюбленого сина, і переживав усілякі скорботи та переслідування, спричинені 

його власними братами, які заздрили йому і все-таки завоювали прихильність 

фараона. Улюблені серця світла, ти знаєш душу Ісуса в Єлисей, учня пророка Іллі, 

і ти знаєш, що Ілля знову прийшов в особу Івана Хрестителя, як він пророкував і 

як написав. Ісус дав своїм учням підтвердження того, що цей Іван Хреститель був 

Ілля, який прийшов знову, тим самим ратифікувавши вчення про перевтілення, 

хоча йому все ще заперечують ті християни, які завжди цитують Біблію, які 

вирішили сказати, що це не так. І я збираюся сказати вам, чому вони кажуть, що 

це не так, це тому, що вони не хочуть брати на себе відповідальність за власну 

минулу карму. Ви не можете повірити в перевтілення, якщо ви також не зіткнетесь 

і не перемогли твори минулого. Таким чином, відсутність відповідальності через 

виховання дітей на Заході сьогодні не готує воїнів Духа до вторгнення, здійснених 

усіма силами похоти та жадібності, які шукають світла цієї нації та цієї цитаделі 

свободи. Отже, зрозумійте, що ваше розуміння Єдиного Бога і єдиного Христа 

дозволяє вам побачити, що один Бог і єдиний Христос дав вам Я Я ПРАВДУ, а 

Христос - це прояв чистої Божественності. Не багато богів, але Бог, і Син чистого 

Бога - це Універсальний Христос, чиє тіло і хліб є учасниками для вас, і тому, 

будучи учасниками цього світла, будучи єдиним із Святою Христом, ви також 

можете пройти через посвячення учнівства, як це робив Ісус, і ви повинні бажати і 

чекати повноти того Христа, що живе у вас тілесно. Для якої еволюції духовного 

характеру? Чому прийшли пророки? Чому з'явилися аватари? Чому вони 
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улюблені діти та всі інші грішники? Я кажу "ні", і це, як я вже говорив, 

найбезгнівніша брехня, тому що вона зупиняє всіх, перш ніж досягти мети того 

верховного заклику в Христі Ісусі, про якого говорив апостол; І ніхто не 

наважується стати героєм чи лідером чи прикладом, а тих, хто це робить, 

ставлять на п’єдестал ідолопоклонства, а не сприймають як приклад. Що можна 

зробити кожен, і це філософія Ради Дейлерлінгу, яку ми хочемо передати. Ми 

хочемо розбудити вас і оживити вас так само, як Бог наділив святих зробити, щоб 

розкрити цей потенціал вашого серця, цю божественну іскру і навчити вас, що 

життя за життям ви прямували до тієї точки цінності того, що ви справді є, і не 

приймаєте філософію, що ви еволюціонували з тварин і що ви не можете 

перевищити цвіль творіння тварин. Коханий мій, що залишиться від планети? 

Науковий гуманізм? Що залишиться? Світовий соціалізм, де кожен стає 

безпілотником у планетарний рух, контрольований магнатами влади на сході та 

заході? Улюблені серця, це мета зловісних сил, і що ніхто не заперечує, що існує 

антихрист, тому що антихрист - це вся сила всередині і поза психікою людини, яка 

хоче збити цього справжнього і живого Бога всередині вас. Зрозумійте, що він не 

обов'язково є людиною, яка з’явиться в певний момент, але що з боку багатьох є 

рішення уособлювати руйнівні сили Всесвіту, щоб вимкнути світло нації свободи 

за нацією. Без розуміння освіти Армагеддона, без розуміння вільної волі 

неможливо усвідомити, що деякі обрали зловісний шлях знищення брехні та 

вбивці, і не прийнявши цього, неможливо зрозуміти так звану поведінку людини, 

яка не є жодним чином людиною, а є поведінкою диявола та поведінкою втілених 

демонів. Чи схожий я на фундаменталістського християнина? Ну, я. Пам’ятайте, 

що я прийшов першим на поклоніння, оскільки я втілився як один із волхвів. Мене 

перетворили, мене перетворили, що, якщо потрібно, так сказати, перший 

християнин народився знову. Улюблені серця Я кажу лише так, щоб ви зрозуміли, 

що святі Сходу та Заходу зв’язалися з Ісусом протягом свого життя чи пізніше, 

перейшли до Христа і зрозуміли, що Христос у Будді сприйняли, що Христос у 

Кришні, і що ніхто не заперечує це, тому що, коли ви заперечуєте Сина Божого в 

тому, хто виявив, що ця вірність і любов вас закриє, щоб заведити двері, щоб це 

було! Тому, коли ви бачите релігійне вчення, яке заперечує заклик, що індивід 

повинен уособлювати цього живого Христа, насправді проектують темні сили 

заперечувати двері, відкриті до божественності для кожної дитини Божої. Іоанн 

сказав, що коханий Зараз ми є дітьми Божими, і це він навчився головою в грудях 

Ісуса, тому щоб зрозуміти сенс цієї подорожі підліткового Ісуса до Гімалаїв. Ті 

втрачені роки, 18 за кількістю, демонструють велику підготовку цієї душі світла, 

цього сина людського, цього, який справді втілив усе сяйво нашого Бога. Він 
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демонструє, що на своєму прикладі він залишив для вас запис про шлях учнівства, 

який є правдивим, який є законним. І в стародавніх текстах Вед і Майстрів Індії, 

що зберігаються в Гімалаях і несли в серці ненавмисних вчителів, є цей живий 

запис. Закон, написаний у самих храмах тіла тих, хто зберігав пильність того, що 

зберігалося в стародавніх храмах Лемурії. Тому що ті вчення Закону Божого, які 

були там, були перевезені до печер та відступів Гімалаїв до затоплення цього 

континенту. Таким чином, повертаючись назад, далеко за межі всієї написаної 

історії, ви знайдете лінійне походження тих, хто прийшов на землю з єдиною 

метою, яка полягає в тому, щоб шукати і знайти нитку контакту з Всемогутнім 

Богом і продемонструвати через своє життя живу правду. Чоловіки можуть 

змінити написане, вони можуть переписати кодекси закону, щоб вмістити себе та 

їх низькі та принизливі звичаї, але вони ніколи не можуть змінити записи про 

Акашу. В Акаші як енергетиці та тонких силах, що пронизують планету та ваші 

аури, ви знайдете запис усіх ваших минулих втілень, усіх попередніх втілень маси 

хвиль життя, що прийшли сюди з інших планетарних будинків. Ви знайдете записи 

цивілізацій, ви побачите, що ті, хто сьогодні пише парафіни та книги, такі як 

Тейлор Кетвелл, який написав у дитинстві історію біля Атлантиди, отримали 

благодать мати доступ до записів Акашика і почали писати про теми тих, хто 

нічого не знав, і не лише дав людям усілякі неоцінні відомості, що дають їм змогу 

Досягнення, як і в читаннях Едгара Кейс, але вони також показали вчення, шлях і 

розуміння, щоб кожна окрема душа знала, що своє справжнє коріння 

повертається до народження в серці великого центрального сонця і спуск до 

втілення тут. Чому втілити в темному світі і затемнену зірку? Навіщо надягати 

м'які завіси? Ну, це тому, що душа вибрала вільну волю і право експериментувати 

у Всесвіті Бога і Отець задовольнили це прохання, і вони залишилися, як від 

пазухи Авраама, від великого причинного тіла і еволюціонували до все більш 

щільних сфер, і є ті години, в яких впали ангели спокушали їх розділяти ті, що їхня 

перша любов, і там почали дансифікацію, і Мінуті і Мінуті, і вони спокушають 

людей. Вони забули ім'я, яке я є тим, ким я є, і Бог послав знання про справжній 

монотеїзм посеред язичницьких культур, навіть до Ехнатона, а потім до Мойсея, і 

знову Великий Я став центром уваги, як Сонце, символ присутності Бога, багато 

рук, що простягалися так, як його бачив Ахнатен. З силою рухати націю, як 

Мойсей, сприймав його і сьогодні є джерелом вашої сили і вашого зцілення, як ви 

сприймаєте ту саму присутність. Вони можуть спробувати розділити тіло Бога на 

землі за допомогою релігійного розколу та аргументації, підкреслюючи букву 

закону. Ми бачили достатньо інквізиції в наш час. Ми бачили достатньо війн між 

протестантами та католиками, і який чистий прибуток? Єдиний справжній виграш 
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на шляху релігії - це дух, Святий Дух з індивідом, а потім і рухаються нації. 

Розумієте, рухаючись серед своїх людей, які все ще можуть витягнути з Америки 

тих слуг Божих, які справді виявлять приклад шляху свободи та учнівства зі 

святим Жерменом, улюбленим Йосифом. Улюблені серця світла, чи розумієте ви, 

що повернення до учнівства необхідне, оскільки люди забули свого Бога? Вони не 

зрозуміли справжнього приходу Ісуса, і тому вони не розуміють, чому жили святі? 

Чому вони принесли в жертву? Чому вони залишили запис? Чому вони не роблять 

акцент на вас, а на Христа, прибитих до хреста? Це не допоможе вам, якщо ви не 

зрозумієте, що все, що було в тому Сині Божому, може бути вашим; І імітація 

шляху Ісуса Христа - це, безумовно, наш заклик, і наше вчення - це 

фундаментальне вчення Духа, вони є вченням, даними апостолам. Це помазання 

апостолів. Це передача вогню від серця до серця. Це стрибки і говорять мовами. 

Це сила нашого Бога з нами до зцілення. І так, це поглинене вивчення давніх 

писань. Сам Хуан, коханий, взяв з Вед, "На початку це було слово, а слово було з 

Брахманом". Улюблені серця Такі фрагменти, такі снаряди залишилися, і тому це 

робить націю, коли її оскаржують і слабкі, що існують ті, хто маніпулює грошовим 

обсягом та економікою? Що це робить, коли діти не вміють читати і писати і не 

можуть стати лідерами та представниками навіть найбільшої нації на землі? У 

якій ситуації залишаються люди, коли вони не звертаються до Всемогутнього 

Бога та Його Духа в них? Що вони можуть зробити, коли їхні тіла зазнають утисків 

наркотиків, коли їх ув'язнили насильством, коли перше, що вони думають, коли 

закінчують роботу, - це у всіх видах задоволення та розваг? Я кажу вам, якщо 

Захід буде врятований від того, що на цій планеті побудовано темними, має бути 

зростаючий запал і повернення до перших принципів Церкви та держави. Як ми 

вам скажемо?; Як їх навчить Бог, коли брехливі пастухи вторглися в храми і 

дорікали навіть саме причастя святих, яке ми насолоджуємося з вами та вами з 

нами в цьому дусі Великого Білого Братства? Брати і сестри світла на землі 

мають право, надане Ісусом Христом, спілкуватися з братами і сестрами на небі. 

Не через психічного чи астрального, а через справжнього Святого Духа. А Святий 

Дух - це Утішитель і Інструктор, який прийшов до вас, щоб принести всі ті речі, які 

вас навчав Ісус. Коли він навчив вас тим речам, які вам зараз нагадують? Коли це 

було? Ви всі були в Галілеї? Неможливо, що десятки тисяч і мільйонів, які 

прив’язані до шляху братства на цій планеті, були там у плоті, і тому Ісус говорив 

з усіма вами, кого Він проповідував у всіх октавах буття в той час і місію, тому що 

Син Божий справді говорив з ефірних відступів і весь світ почув його. Як ви 

вважаєте, чи поширювались його слава лише апостоли чи чутки, що бігають в 

Індії? , Я кажу вам ні. Сила присутності Ісуса Христа на землі була силою 
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зв’язатися з кожною живою душею за ці 2000 років із внутрішніми знаннями та 

почуттям честі присутності Христа в них. І це вчення триває, незважаючи на те, 

що вони говорять у своїх мечетях, синагогах чи храмах, адже живий Христос пасе 

їхню, націю за нацією, і з наступної причини. Люди відрізняють добро від зла. 

Вони знають, що це має бути, а що не повинно бути; Вони знають, що погано, 

якщо вони дозволяють собі сприймати це, а отже, цінності тривають. Кодекс честі 

присутній у приїзді та заходах філософів та психологів та всіх інших, хто зараз 

каже, що це правильно, а потім кажуть, що це неправильно. Відносне добро і зло - 

це не історія вашого життя. Відкладіть це вбік і визнайте, що абсолютне добро 

Бога, присутнє у вас, - це сила пожирати сили абсолютного зла, яке є першим, що 

тиранія над душею, духом і серцем людини. Ми, поради Дейерлінга, зібрані в цей 

час літнього сонцестояння, ми їдемо до наших хеласів у всьому світі тут і в дусі, і 

закликаємо вас, як було сказано раніше, але ми знову говоримо про нове 

народження свободи, на цей раз до духовного народження свободи. Я 

рекомендую вам шукати присутності з вами Святого Духа. Я рекомендую шлях 

відданості. Я рекомендую шлях, який завжди працював для тих, хто по-

справжньому і щиро застосовував його так, як навчав його Ісус: молитва і піст, 

жертви і відданості, молитви до Бога і служіння бідним і слабким Це шлях до 

погашення карми, охоплюючи совість Бога день у день, будучи знаряддям потоку 

потужної річки життя. Це повідомлення учнівського підлітка Ісуса, який пішов 

шукати свого вчителя Майтрея; що він пішов сидіти біля ніг Будди, який прийшов і 

пішов за 500 років до своєї поїздки. Він пішов сидіти біля ніг тих господарів, які 

пішли перед ним і зупинилися в Луксорі, щоб бути ініційованим на перших сходах 

храму Ініціації, коли він міг отримати повну мантію господаря цього храму. Ісус 

віддав данину і виявив повагу до порядку ієрархії, і ви бачите це добре 

зафіксовано у Святому Письмі під час його Преображення. Батько і Син 

наказували присутності Вознесеного Майстра Мойсея. Наявність піднесеного 

майстра Іллі. Вони розмовляли з Ісусом, вони розмовляли з ним. Вознесені 

майстри розмовляли з Божим безмежним сином. І його учні Петро, Яків та Іван 

були свідками і писали про це і пояснюються в Євангеліях. Це однозначний 

приклад ланцюга ієрархії, що ілюструє, що були такі, хто піднімався і був на небі з 

Богом перед Ісусом, як Енох, який ходив з Богом і зник, бо Бог взяв його. Таким 

чином, стародавні, що існували раніше, були перенесені Богом, тож ви розумієте, 

що шлях, який пройшов Ісус, ніколи не був винятком, він був не чимось 

унікальним і винятковим, де життя назавжди спокутало б за гріхи багатьох, а 

приклад того, що робилося знову і знову і знову. Завжди аватар, що приходить, 

щоб дати учням на землі. Приклад того, що є втеча від смерті та пекла та раунду 
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страждань. Існує шлях самоперехідності. Смерть - це не кінець життя, і коли 

завіса в цей час розлучається, добре бути готовим до сплетення безсмертного 

сонячного тіла, яке Ісус називає весільною сукнею, і він сказав тому, хто пішов на 

весільний банкет: Друже, як ти ввійшов, не будучи весільною сукнею? Зв’яжіть 

ноги і руки і викиньте темряву ззовні. Весільна сукня - це духовне тіло, яке ви 

в’язали зі словом і ділом Божим. Це палаюча аура святих, і це засіб 

транспортування душі до тих октав світла, звідки ви спустилися до цього низького 

стану плоті, як кажуть, і до якого ви повернетесь. Моя кохана, Молитва 

"Приходьте до нас у своє царство, як і на землі, як на небі", - це молитва святих, 

які хочуть принести це розріджене світло з восьмого ефіру до фізики. Що вони 

хочуть принести на цю земну площину, можливо, утопію новий світ; нова 

Атлантида; Спосіб життя, який може перевищити це, коли люди можуть бути 

позбавлені болю та смертельних захворювань, спричинених не лише кармою, але 

й хімічними речовинами, нечистою їжею, речовинами, які вони вводять у своє тіло, 

світом, вільним від воєн та виверженням насильства, що виникає з кишечника тих, 

чия вільна воля була використана для залучення їх до шляху помилок. А помилка 

призводить до нереальності, а нереальність призводить до божевілля. Таким 

чином, божевільні ховаються за землю, яка забирає невинне життя, пропонуючи 

свободу, сіяв корупцію, корупцію духу і душі, а не тіла, і тому небезпеки цієї епохи 

настільки великі, і тому я кажу, що це найбільший момент у всій історії, щоб кожен 

з вас був своїм свідченням і встановлював, що це контакт з Богом. Влада та 

зцілення та підтримання балансу націй. Переважне випробування є з боку шляху 

учнівства. Він має узгодженість десятків і тисяч років, ви не знайдете різниці, за 

винятком, можливо, незначного способу у формі чи ритуалі на стежках святих 

Сходу чи Заходу. Немає різниці у світлі погляду, ні яскравості аури, ні сили чакр, 

ні початківця здатності трансмутації і алхімії, що потрапляє у ваше життя, коли ви 

починаєте викликати фіолетове полум'я. Узгодженість цього шляху разом з 

абсолютною невідповідністю фракцій протестантизму, католицизму, іудаїзму чи 

мусульман, які постійно обговорюють між собою і залишаються відокремленими і 

розділеними, тому що вони не можуть домовитись про цей лист і відійшли від 

справжнього духу і навіть у тому дусі екуменізму, моя кохана, ти виявиш, що ти не 

досягла резолюції свого доктрини. Вони дали своїм зграям силу Божу змінити 

приплив світових умов. Зрозумійте всіх вас без винятку велику радість, як коли 

дитина радіє на своєму першому кроці, в першому слові, який він може писати чи 

читати, або ідентифікувати на плакаті. У першому творі ви можете грати на 

фортепіано або в лавровому вінку, поданому на випускному. Зрозумійте, що шлях 

прагнення до досягнення, беручи участь у гонці, вигравши Золотий Кубок, - це 
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шлях, який відображає шлях учнівства для всіх. Це внутрішній сенс, який говорить: 

"Я працював", "я домінував" "Бог зі мною і за його благодаттю, і тому, що я знаю, 

хто я і Бог зі мною, я можу робити це". Це як мати його в кишені. Це те, що ти 

зробив. Коли і якби це було колись так, що вчитель робив для учня те, що тільки 

учень може зробити для себе, учень був би як дитина чи хтось із вас. Людина, 

якій дається щось без відповідальності, зусиль та роботи без внутрішніх 

досягнень, відчуває себе засмученою людиною, яка дає йому цю винагороду без 

зусиль. Таким чином, неправдиві пастори, які проповідують, насправді створюють 

підневільні стосунки між грішниками та улюбленим, а внутрішньо і підсвідомо 

сином насправді те, що діє, - це ненависть до Христа. Це психологічний маневр 

загиблих ангелів, який проповідує пекельний вогонь сірки і величезний страх, і 

розлючений Бог і обіцянка вічного пекла і осуду тим, хто не каяться. Це проповідь 

демона, який створив альтернативну релігію справжньому вченню Ісуса Христа. 

Зрозумійте це, що багато пасторів, які, таким чином, індоктриновані, не мають 

схильності до зла, але просто дотримувались загальної філософії, яка їм була 

надана, і яка триває протягом поколінь, тест знаходиться в пудингу. Тест 

знаходиться в дії Де результати? Де результати? Коли Біллі Грем бачить 

комуністичний світ і заявляє, що все добре і що баптисти вільні і що вони повинні 

підкорятися своїм урядам, як все може бути добре, коли не має сили оскаржувати 

комунізм? Вони вирішують здатися і рекомендують справжнім християнам 

піддаватися жорстокості, яка існує і сьогодні, і до переслідування. Хто збирається 

кричати до живого Бога і вимовляти, і бути готовим бути дурнем для Христа? 

Улюблені серця, ми дивимось тут і вже по всьому обличчю землі і справді 

заявляємо, що ті ізольовані особи, такі як бренд преподобного Берта, які 

налаштовані розповісти справжню історію катувань і мук християн, це ті, чий голос 

правди ніколи не буде заперечений. Полум'я свободи не можна погасити, воно 

говорить у багатьох серцях. Ми тут закликаємо потужних архангел, щоб піти зі 

своїми легіонами світла, щоб звільнити ті душі, які ув'язнені, звільнити їх від 

астральних кошмарів демонів і знешкоджених, які атакують розум і тіло. Хто 

збирається встати і кричати жорстокість? Де християнські нації, які повинні бути в 

захисті борців за свободу? Хто з тих, хто має найбільшу тенденцію до ліберала та 

лівих, міг виправдати радянське вторгнення та знищення в Афганістані? Хто може 

схвалити скидання іграшок, які, коли їх збирають діти, калічать їх на все життя? 

Хто може захистити систему? Зрозумійте, в ім'я Ісуса, що це призводить до 

знищення душ і націй по черзі. Кого можна назвати християнином, якщо він не 

піде на допомогу і надає їм ту допомогу, яку вони повинні отримати, якщо ця нація 

триватиме. Те, що відбувається на планеті, я вам кажу, є наслідком слабкості 
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самої релігії та дефіциту релігійних лідерів. Ось чому ми приходимо дати вам свій 

момент і момент у Святому Дусі, який є з нами, щоб ваш запал до свободи і волі 

Божої міг перенести вас на ті шляхи, які ви вибрали, і до яких ваше внутрішнє «Я» 

веде вас туди, де ви можете захистити права людини, де б ви не могли 

встановити межі; Де б ви не встановили межі. Тому що, безумовно, десь якась 

несправедливість повинна сказати вашому серцю: "Я не можу жити на честь і 

цілісність своєї душі і дозволити цій несправедливості продовжувати!" "Я повинен 

вирішити, на якій стороні я перебуваю, я повинен говорити! Я повинен повідомити! 

Я повинен показати, що людству не потрібно спускатися до цієї деградації! Щоб 

заперечувати гідність будь-якого чоловіка чи жінки чи дитини в будь-якому місці 

на землі! І його свобода бути єдиною метою життя - це знайти будь-що, щоб 

знайти свого життя в собі і твоїх талантів, і твоєму поклику, і твоєму Глибини душі 

Ніхто в цьому світі не щасливий, поки ти не помирився зі своїм Богом, твоєю 

присутністю я є. Є багато хто б заперечував це, але чи справді вони щасливі? 

Вони кажуть, що вони щасливі, але не знають радості від реальності. Багато хто з 

розуму, багато хто прив’язаний і все-таки вони йдуть шляхом до Бога? Чому вони 

не йдуть на шлях? Це тому, що вони були з дитинства з таким болем, як таке 

Атеїсти замість того, щоб слухати ту саму істину після неділі? Багато людей 

навчилися ненавидіти Бога в церквах, тому що їм ніколи не говорили, що на них 

чекає захоплюючий шлях, шлях додому, який дозволяє вам день у день пізнати 

радість робити більше для тих, хто потребує, тому що у вас є більше Бога. Ви 

коли-небудь замислювалися про те, які церкви відокремлюють багатьох людей від 

Бога? Справжній і живий Бог? Реальність шляху хреста? Реальність життя такою, 

якою вона повинна бути? Я можу вам сказати без неоднозначності, що доктрини, 

викладені сьогодні в основних релігіях на Заході, ніколи не дадуть людям 

можливість врятувати свої нації. Чи я проповідую певний клас релігії? Ні. Вчення 

Вознесених Майстрів включає шлях, яким пройшло містичне тіло Бога протягом 

усієї вічності, воно навіть не унікальне для цієї планетарної системи, це той самий 

спуск душі до великого експерименту у свободі та вільній волі, що зустрічається з 

усіма силами, які претендують на противника, коли єдиний справжній ворог 

знаходиться всередині. І це найвище знання, яке "людина пізнає себе і пізнаєш 

себе як Бог", і знай, що єдиний ворог, який може подолати у твоєму житті, - це твій 

власний страх, або внутрішній поділ, або поступка чи відсутність справжньої 

віддачі Богові. Це церква, ні. Я кажу ні. Це набагато більше. Це рух, це революція 

- повернутися до основ кожного аватара, який розпочав шлях свободи, що 

розвивається спеціально для хвиль життя, або націй, або часів, в які він прийшов, 

щоб ви не знайшли нічого властивого, коли давали буддійську пісню чи привітну 
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Марію чи наш батько, або при спілкуванні з Архангелом Михайлом, або говорити з 

Габрілем, абсолютно нічого, що Євреї, що вони були своєрідним народом, і що в 

них було різним, це те, що вони знають свого Бога. Я прошу, щоб ця поїздка, яку 

ви здійснили як паломництво до нашого присвяченого святилища світла, як 

західна Шамбала, дає вам можливість оглянути вашу душу, і що, можливо, щось, 

що ми сказали чи написали, - це іскра, яка з'єднує вас з тим божественним 

потенціалом, який спав еони. Це відродження, яке ми хочемо передати, це рідна 

сила Бога для вас, і це особливо любов наших гуртів і господарів до вас особисто 

як наших братів і сестер. Ми залишаємось на землі для вас і мільйонів інших 

людей, які б справді діяли краще, якби вони мали більше знань, які справді хочуть 

пізнати правду і які переслідують багатьох праведних людей, думаючи, що вони 

служать Богові. Шлях фіолетового полум'я та розмовне слово, кохане, - це, 

безумовно, шлях, який може підняти накопичений уламки щільності століть, 

покрив чакр, обмеження людського мозку, оскільки він втратив імпульс 

кришталевого шнура та потік світла. Людству не потрібно приєднуватися до 

комп'ютера, щоб отримати повноваження над людьми, а просто для об'єднання з 

живим Христом. Я щодня прошу, щоб ця нація та всі люди Землі не повинні 

пізнавати істину через негаразди, ядерну війну, економічний крах. Я вірю, що ви 

будете молитися зі мною таким чином, тому що улюблений молитва праведних, 

тих, хто використовує правильний закон, правильне використання закону науки 

про вимовлене слово, це дуже допомагає, і так скажемо: "Наш Небесний Батько, 

ми просимо вас в ім'я святих, які пішли раніше, і дорогих людей цієї землі, що 

просвітлення приходить від сили Арохана і”. "Отче наш, ми просимо вас сьогодні і 

кожного дня приносити зцілююче світло і затишок, мир і сприйняття ворога їхніх 

душ" "О, Бог посилає Вашого ангела віри, Архангела Михаїла, щоб допомогти їм. 

Надішліть цього святого Бога, щоб вони не були видалені з екрана життя 

передчасно і не пропускають можливості виконати його божественний план і 

прославити вас".. Зробіть нас відповідальними за турботу про хворих і нужденних, 

дайте нам всебічне серце пройти багато кілометрів з нашим братом. Наш 

Небесний Батько молиться за всіх душ. Усі, хто є любителями Його серця; ті, хто 

справді поклоняється вам через Нього, навіть якщо вони були обмежені 

православними, що називаються легіонами правди і в імені Сина Божа. Врятуйте 

Церкви в цей день, щоб вони могли бути наповнені вашим справжнім духом, а не 

духом ночі, що захоплюють їх тіла, а їхні чакри танцюють, стрибають, кричать або 

плачуть, як Чохан першого променя, вимагав екзорцизму церков цих злих духів і 

екзорцизму всіх форм демона, що спричиняють їх від того, щоб вони стали від 

СТІЙ ЖИТТЯ. Махачохан, введіть їх і очистіть їх, і нехай живий вогонь справжньої 
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свободи та справжнього поклоніння є в них, тому що це їхні серця, наш Отець, 

звільняють їх і стають вогненними учнями, ставлячи себе з боку оборони, замість 

того, щоб підтримувати пацифізм диявола. О, Живе слово, як ви також написали, 

я взяв ручку цього дня, і я написав своє кодове повідомлення в серцях моїх. Це я 

не забувай мене. Шановні Чела з волі Божої із запалом ідентифікують і ведуть 

добру битву та здобудуть грунт для реальності зв’язку нереальності та ілюзії та 

звільняють полонених, адже це ваша місія та ваше бажання та вся ваша любов. Я 

залишаюся з вами як наставник на шляху, завжди прагнучи допомогти вам, 

особливо у ваших закликах божественного уряду та рясному житті в економіці. В 

ім'я мого вчителя та друга Луза Великого божественного режисера в радості мого 

колеги Сен Жермен Я - Моріакан 


